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Na®*

Peakuus OKpalwmnBaHUA niamMmeHu

BHocuM NpoBOSIOYKY C
KpucTtannamm conu B nnams

ApKo-XenTbIn LUBET NniaMeHu



K+

Peakuus OKpalwunBaHUA MNMinamMmeHu

bnegHo-
dmonetoBbIN
LBEeT NramMeHu



Peakuus OKpawunBaHUA MNiiaMeHu




+
NH 4 Peakuus c peaktueom Heccnepa K, [HgJ ]

K kanne pactBopa conm amMmmoHusa npubasutb 3—4
karnnu H,O (auct.) n 1-2 kannu peakTmea.

NH * + 2K,[Hgl,] + 40H =7 Kl + 3H,0 + [NH,Hg,O]I|

KpacHo- Oypbin aMopdHbIN 0CagoK




Ag”’

Peakuusa ¢ noaungom kanusa Ki

K OByM KannsiMm pacTtBopa conu cepebpa npndasutb 2
Kanmn peakTuBaa.

Ag* + Kl = K* +Agl|

CBeTNo-XenTblt TBOPOXMCTbLIN OCagoK

Peakuunsa ¢ conssHou KMcCnotou

HCI
Ag*+ HCI = H* + AgCl|

benbi TBOPOXUCTbLIN OCaOOK. B
ropayen BOAE He pacTBOPHAETCHA, a B
aMMMaKe pacTBOpsETCS




Ag”’

Peakuusa c cynbhunaom kanus (HaTpus)

K OByM KannsiMm pacTtBopa conu cepebpa npndasutb 2
Kanmn peakTuBaa.

SZ' + AgNO NO, +Ag.S|

LIepru/l ocajokK

Ocagok He pacTBopuIica B
NH,OH mn (NH,),
pactBopuncst B HNO, npu
HarpeBaHUu




Ag”’ Peakuus c 6pommuaom kanus (HaTpus)

K oBym kannsm pacTtBopa conu cepebpa npmbaButb 2
Kannm peakTtuea.

Br + AgNO,=NO_" + AgBr|

CBeTno - XXenTblh 0canokK

Ocagok He pacTBopuIica B
NH,OH m (NH,),CO,,
pactBopuncst B HNO, npu
HarpeBaHUu




Peakuuns c rugpokcunaom Hatpua NaOH

K OBym kannsim pacrtBopa conun cepebpa npubaButb 2
Kannu peaktmea. WcnbltaTb pacTtBopuMOCTbL ocagka B 2M
pacteope NH,OH

2Ag" + 2NaOH = 2Na* + H,0 + Ag,0|

bypbln ocagok, B M3DbITKE amMMuaka
pacTBopseTcs




Peakuusa ¢ XxpomMaToM Kanus K2Cr0 A

K OByM Kannam pacTtBopa conu cepebpa npmbaButb 2
Kansmn peakTmBaa.

Ag* + K,CrO, = 2K" +Ag,CrO,|

Knpnn4yHo-KpacHbI ocaok




Pb?*

Peakuus ¢ voaunaom kanus Ki

K 2 kannam conu cBuHUa npndaBunTb 2 Kannu peakTuBsa.
K ocagky npmbasutsb 2 kannu soabl, 2M pactsop CH3COOH
N HarpeTb B TedeHne 3—-5 MUHYT, OoxflaguTb Mog CTpyeun
BOAObI

Pb? + 2Kl = 2K* + Pbl,|

30M0TUCTbIE KpUCTansbl



Peakuusa c rmgpokcugom Hatpusa NaOH

K 2—-3 kannam pactBopa conu cBMHUa npubaBuTb 1-2
Kannun peaktnea. K ocagky npnbdaBuTb S Kanernb peakTnea

Pb%* + 2NaOH = 2Na* + Pb(OH)2 !

benbin OcafokK,
pacTBOpsETCH B N30bITKE
peakTuBea.




Peakuus c xpomatom kanusa K,CrO,

K 2—3 kannsim pactBopa conu cBuHUA nNpmbaBuTb 1-2
Kansmnu peakTtuea.

Pb** + K,CrO, = 2K* + PbCrO, |

>KenTtbin ocagok




H922+

Peakuus ¢ nogngom kanus Ki

K 2 kannam pactBopa conu ptytn (1) npmnbasutb
Kannun peaktnea. K ocagky npnbdaBunTb 5 Kanenb peakTnea

Hg,>* + 2Kl = 2K* +Hg,, |

BonoTHO-3eneHbIn ocagok




Peakuus c rmgpokcugom Hatpusa NaOH

K 1-2 kannam pacteopa conu ptytu (I) npmbaButb 2
Kansu peaktmea

Hg,?* + 2NaOH = 2Na* + H,0 + Hg| + HgO|

YepHbIn ocagok

.



Peakuua c xpomaTtom Kanus K2Cr0 4

K 2 kannam pactBopa conu ptytn (I) npmnbasutb 2 kannu
peakTuea

Hg ** + K,CrO, = 2K* +Hg,CrO, |

Knpnn4Ho-KpacHbIn ocagok




Ba%*
Peakuus ¢ 6uxpomatom kanusa K,Cr,0O,

K 2-3 kannam pacteopa conu bapua npunbasutb 4 — 5
kanenb peaktnea un 2-3 kannu pactsopa CH,COONa.

2Ba** + K,Cr,0_ + H,O0 = 2H* + 2K* + 2BaCrO, |

KenTbln Kpuctannmuiecknm ocagok




Ca%
Peakuuns c okcanatom ammoHus (NH,),C.0O,

K 2—-3 kannam pactBopa Conuv Kanbuus npubaBuTb 1-2
Kanmn peaktusea.

[lpoBOAUTL peakumio B HEWTpanbHOWM WK crnadboKUCown
cpefe B OTCYTCTBMM MoHOB Ba?* n Sr#*

C,0, =2NH,* + CaC,0,|

Ca% + (NH

4)2

benbin KpUcTannmyeckun
ocadok




AI** + 3NaOH = 3Na* + AI(OH), |
AI(OH),| + NaOH == Na[AI(OH),]

benbin CTyoeHUCTbIM 0OCadoK, Mpu
nobaBneHMn  n30ObITKA  peakTuBa -
pacTBOpeHMe ocagka




Zn** + 2NaOH = 2Na* + Zn(OH),|

)= Na,[Zn(OH),]

(koHL

Zn(OH),| + 2NaOH

benbin CcTyoeHUCTbIN 0cafoK, Mpu
nobaeneHnn n3bbiTka peakTmBa -
PacTBOpPEHME ocadka



Cr’* + 3NaOH = 3Na* + Cr(OH), |

Cepo-3eneHbin CTYOEHUCTbIN 0Cafok, Mpu
nobasneHnn  n3bbiTKa  peakTuBa -
pacTBOpEHME ocagka




Fe?*
Fe2* + 2NaOH = 2Na* + Fe (OH),|

Cepo-3eneHbIn ocafok,
NoCTENEHHO U3MEHSET LBET HA
rpsA3Ho-KopuyHeBbIN.  Ocagok
He pacTBopunca B W3BObITKE
NaOH u pacteopunca B HCI




Fe?*
Peakuus ¢ kpacHon kpossaHoi conbto K [Fe(CN) ]

3Fe?* + 2K,[Fe(CN).] = 6K* + Fe,[Fe(CN)_],|

CuHUM ocaaok
«TypHOyneBsa CUHb»




Fe3*

Fe3+ + 3NaOH = 3Na* + Fe (OH)3l

KpacHo — OypbIN
CTYOEHUCTLIN OCaoK,
OocaJoK He pacTBopuncsa B
N30bITKE NaOH "
pactBopuncst B HCI



Peakuuns c xxentomn kpoBsHon conbto K, [Fe(CN) ]

4Fe* + 3K, [Fe(CN).] = 12K* + Fe [Fe(CN)],|

TEeMHO-CMHUXA OcafoK
«bepnmnHckaa nasypb»




Peakuusa c poaoHutom kanua KSCN

Fe’* + 3KSCN = 3K* + Fe(SCN),

PactBop KpoBaBO-KPACHOro
ugeta. [lpy pgobaBneHun
dTopuaa HaTPUSA -
obecuBevnBaHue pacTBopa




Bi**

Bi** + 3NaOH = 3Na* + Bi (OH),|

benbin  0canok, He
pacTBopurica B U30bITKE

NaOH wn pacTtBopunca B
HCI



Bi*
| Peakuus ¢ noguagom kanus Ki
%Bi?"" + 3Kl = 3K" + Bi|3l

Bil, + KI = K[Bil ]

YepHbIM ocaaok
PacTBop opaHXeBoro
LuBeTa



[onyboBaTo- 3erneHoBaTbIN
OCaloK PaCTBOPWUIICS B
n3bbITKE  peakTuBa, UBET
pacTBopa TEMHO- CUHUN




Cu?* + 2NaOH = 2Na* + Cu(OH),|

[onybon ocagok, npu
nobasneHnn n3bbiTKa
peakTuBa, ocagok He
PacTBOPUNCS




Peakuuns ¢ Tnocynbgatom Hatpus Na,S,0,

K 2-3 kannsm pactBopa conu meau (ll) npubasnte 4-5
Kanenb BoAbl, 2 — 3 Kannu 2H HZSO4 n 2-3

kpuctannuka Na,S,0O,, nepemeLlaTb 1 HarpeTb

2Cu?* + 4Na,S,0, =S0,> +§,0,> + SO, + S| + Cu,S|+ 8Na*

TeMHO-0ypbI 0CcaaokK




Peakuuns c xxentoun kpoBsiHon conbto K, [Fe(CN) ]

K 2—3 kannsam pactBopa conu meaun (1) npudbasnte 1-2
Kannu peaktnea

2Cu?* + K,[Fe(CN).] = 4K* + Cu_[Fe(CN) ]|




- CeeTno-seneHsbii OCafloK,
. 0CcafjoKk  pacTBopwurics B
- n30bITKE  peakTuBa, UBET
pacTBopa ronyoomu




Ni 2" + 2NaOH = 2Na* + Ni(OH),|

CBeTno -3ereHbin  0cajok,
OCa[l0K HE pacTBOPUIICH




2Co% + S0,% + 2NH,OH = 2NH,* + (CoOH),SO0, |

CUHMN 0OCaokK, npu
HarpeBaHUN PO30BLIN
Ocapgok pacTBopuncs, LBET
pacTeopa BULLIHEBO-
KpacCHbIN

CuHUMN ocadokK, ocadoK He
PacTBOPUICSA N CTAHOBUTCS
PO30BbIM




2Cd?* + SO,% + 2NH,OH = 2NH,* + (CdOH),SO0, |

benbin ocagok
Ocapgok pacTBopwurcs, LBeT
pacTBopa becLBETHbIN
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Cd?* + 2NaOH = 2Na* + Cd(OH),| %

benbin ocagok
OcaaoK He pacTBOPUICS



Cd*

Peakuus ¢ cynbcpnaom Hatpusa Na,S

K 3-5 kannam pactBopa conu kagMmuda npubdbasnte  1-2
Kannu peaktuea

Cd** + Na,S =2Na* + CdS|

>KenTbln ocagok




Peakuua c poan3oHaToM HaTpus

Na,C.O,
Ha (unetpoBanbHyto dymary HaHecTu Kanmnw conu dapus u
Kanmwo peaktuea, 4obasuTb kannto pacteopa HCI

Ba®* + Na,C_.O, = 2Na* + BaC_O |

KpacHo-0ypoe NATHO, npu
nodaBneHUn KUCMNOTbl CTAaHOBUTCSH
PO30BO-KPACHbIM MATHOM




NiZ*

Peakuus ¢ aumeTUN-rnMmoKCUMOM (peakTus
YyraeBa)

K 3 — 5 kannam pacTtBopa CONfiM HUKenNs
npnbaeutb 3—5 kanenb pacteopa 2H NH,OH wn 3-5
Kanenb pacrtBopa AuMeTunrinnokcuma. Peakuun
MeLuatoT noHbl Fe?* n Cu?*

ApKnn po3oBO- KpacHbIN
ocadokK




Co?%
Peakuus c pogoHuTom ammoHuns NH,SCN

K 2-3 kannam pactBopa conun kobanbta npnbdasuTb 8
Kanenb HacbILEHHOro pacTBopa peakTMBa M 5—6 Kanenb
aMMUNoBOro cnvpTa, BCTPSAXHYTb. Peakunn mewaet noH Cu?*

OkpalumBaHne CnUpTOBOro
pacTBopa B CUHUU LIBET




